

Сегодня, 5 декабря 2012 года, в Детской школе искусств №3 прошел первый Открытый городской конкурс саксофонистов «Мистер САКС». Конкурсные прослушивания проводились по номинации: Академический саксофон, Джазовый саксофон, Академический ансамбль, Джазовый ансамбль - в разных возрастных группах. Целью этого конкурса было выявление наиболее одарённых саксофонистов ДШИ, ДМШ и ССУЗ, сохранение и приумножение традиций российской исполнительской школы игры на саксофоне. Участники показали высокий профессиональный уровень! Лучшие были удостоены звания «Лауреата» и «Дипломанта» конкурса. Так же оргкомитет конкурса отметил профессиональную работу преподавателей и концертмейстеров, с вручением им грамот и благодарственных писем.

Гран-При Джазовый оркестр «Блюз», ОДШИ, Преподаватель Гришин В.Ф.

Лауреат 1 степени Ямщиков Никита, номинация «Джазовый саксофон», группа А, ДШИ №3, Преподаватель Гришин П.В.

Лауреат 1 степени Нагорный Александр, номинация «Джазовый саксофон», группа В, ОДШИ, Преподаватель Гришин В.Ф.

Лауреат 2 степени Идрисов Илья, номинация «Джазовый саксофон», группа В, ДШИ №3, Преподаватель Гришин П.В.

Лауреат 2 степени Кармаев Илья, номинация «Джазовый саксофон», группа D, Ульяновское музыкальное училище им. Г.И.Шадриной УлГУ, преподаватель Гришин П.В.

Лауреат 3 степени Панченко Данила, номинация «Джазовый саксофон», группа В, ДШИ №3, Преподаватель Гришин П.В.